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Priklad & 5 Stanoveni vyse ulozky

Za pét rokd planujete koupi bytu. Dle smlouvy o smlouvé budouci bude stdt nemovitost
2,500.000 K¢&. Kolik korun musite na konci kazdého roku uloZit, abyste v okamzZiku nakupu
disponovali uvedenou &astkou? UvaZujte o 6 % ro¢ni tirokové sazbe.
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Je tfeba, aby ro¢né& ukladani Castka inila 443.491 K&.



Srovname-li splatkové kalendafe vidime, Ze celkové splatky jsou pii konstantni anuité az do
patého roku niZ§i neZ v pfipad€ konstantnich Gmord. Celkové zaplaceny trok je vSak pfi
konstantni anuité vy3$§i, nebot’ zéklad pro vypoéet urokl (zustatek) se snizuje pomaleji nez pii

splaceni konstantnim timorem.



